@ Considere a sequéncia (a,,), onde a,, = 2" — 1. Faca as contas e escreva os primeiros cinco termos
da sequéncia.

A, = 2» L 4 Py 2 ZR-J: 13
5
R’ = 2 = 3 ae. 274z 3L

Z
O\:ZB"-‘-::}

3

@ Determine o 52 termo da sequéncia definida por, a; = 20 e 3a,4; = a,

@ Calcule a razao de uma P.A. de 23 termos cujo primeiro termo é 8 e o 1ltimo termo é o T4.
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A soma dos p primeiros niimeros naturais impares é igual:

a) ao quadrado da metade de p.
b) ao cubo de p.
@ ao quadrado de p.

d) a metade do quadrado de p.

e) ao triplo de p.
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@ Sabendo que a soma dos nove primeiros termos de uma P.A. é 17.874, calcule o seu 5° termo.
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@ Numa P.A. sabe-se que a;y = 3 e a5 = 11. Calcule a soma dos seus trinta primeiros termos.
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@ A sequéncia (a,) = (1,a,...) ¢ uma P.G. O nono termo dessa progressio é 256. Entdo, o valor de



i —1 _
Se 0 7° termo de uma P.G. é — e 0 14° termo é -729. entao o 10° termo é:
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a) -27
b) -18
c) -H4
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Numa P.G. a diferenca entre o 2? e 0 1? termo é 9 e a diferenca entre o 5 e 0 4? termo é 576.
Entao o 1° termo dessa progressao é:
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@ Em um parque ecoldgico, héa cinco anos, a populagao de ongas pintadas era de 325. Hoje ela é de
481. Entédo a taxa média anual de crescimento da populagio (em porcentagem) de ongas, se elas
s0 se reproduzem uma vez por ano é de: (Dado: 1,4815 = 1, 082)
a) 6,7
b) 5,8
c) 7.6
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. Slh( ndo-se qu( uma célula se divide em duas a cada segundo, qual o total de células ao final de
10 segundos?
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